

市公安局以“六个之最”目标举措助力平安建设工作实现“双提升”

群众安全感和对公安工作满意率是评价公安业务工作绩效和公安队伍建设状况的重要标准,也是衡量一个地区社会治安状况好坏和民警综合素质的“晴雨表”。今年以来,全市公安机关坚持民意主导警务,以“六个之最”目标措施,依法严打各类违法犯罪,狠抓执法规范化建设,深入开展“两访两防”平安建设专项行动,一体推进打防管控宣服等工作,着力打造政法工作安全感满意度“双提升”的标杆,推动淮南公安工作高质量发展。

提高政治站位,强化“最有力”组织保障

严格贯彻落实省、市委“一改两为”工作部署,对2022年“双提升”工作全面复盘,找准短板,主要领导带头开展调查研究,分析原因,精准施策,制定印发了平安建设“双提升”攻坚行动相关实施方案及“两访两防”4个子方案。坚持上下贯通、整体联动、靶向攻坚,在市县两级公安机关分别成立实体化运行工作专班,先后召开全市公

安机关平安建设“双提升”工作部署会和3次工作推进会。

聚焦主责主业,创建“最安全”城市品牌

将安全城市创建置于公安工作的重中之重,严惩各类突出违法犯罪。1—5月,全市刑事案件破案数、抓获犯罪嫌疑人、刑事拘留人数、移送起诉数分别同比上升49.9%、60.9%、50.1%、64.4%。交通事故死亡数、经济损失数同比下降11.9%、8.9%。1—5月份,全市抓获电信诈骗犯罪嫌疑人566人,破案81起,挽回群众财产损失2100万元,破案数和挽回群众财产损失数分别同比上升42.1%和260%。

严格规范执法,打造“最阳光”执法环境

以警情治理为小切口,紧扣规范执法“最先一公里”,常态化开展“三清”(警情日清零、立案月清仓、积案季清底)工作每日调度。期间,共巡查检查不立案、撤案、调解、行政处罚、移送审查起诉、不起诉案件110余卷,发现问题540余处,核查积案470余起,发现

问题卷宗130余卷,并全部落实整改。

开展道路整治,提升“最文明”交通秩序

结合文明城市创建,施划“绿色停车位”213个,增设上下货专用车位、周末临时停车位、公园游玩停车位、建筑工地临时停车位804个,在E水系公园、梅园等周边道路设置标牌36块。持续开展酒驾查处集中行动,查处无证驾驶112起,酒驾130起,醉驾73起。加大行人闯红灯、非机动车逆行、不戴头盔等违法行为查处力度,积极探索矿区道路交通安全管理新模式,对农村地区168处道路交通安全隐患实行挂牌督办。

深化民生警务,提供“最优质”贴心服务

坚持最大限度“放”、积极主动“管”、优质高效“服”的工作思路,扎实推动落实为企服务30条措施、“一村一警”“包村包企”“网上警民议事厅”等工作机制,增设“办不成事”网上受理模块和窗口,办理涉企事项5000余件,开设绿色通道服务次数150次,惠及80

余家企业。其中,交警窗口共计优先办理115件,免提交办理9446件,自助办理业务1230件,网上办理2.4万件,业务办结率100%,累计服务群众2.2万人。

坚持多管齐下,落实“最有效”工作举措

集中开展“两访两防”(大走访、大回访、大宣防、大巡防)专项活动。全市各级公安机关共走访群众7.9万户15.3万人,企业1575家,召开座谈会100余场次。对全市有效警情短信全覆盖回访,二次回访满意率达到99.53%。刊发各类新闻稿件数1200余篇,制作横幅、标语4500余条(幅),发放宣防材料18万份,集中宣传454场次。持续深化110接处警改革,最大限度地屯警街面,共开展警车夜间集中巡逻活动66次,开展“警灯+义警”巡逻8次。着眼源头化解,致力于在矛盾纠纷化解上求突破,今年以来,共化解各类矛盾纠纷1.25万件,化解率达97%。

仇恒泉

助圆学子梦 交警护考忙



为切实做好高考期间各考点及周边道路交通安全管理工作,营造一个安全、畅通、有序的道路交通环境和考试环境,市公安局交警支队提前安排部署,全面开启“护考”模式。

公路巡逻大队提前查勘考点周边交通条件,完善交通设施,拓展停车资源,设置交通指示牌,指挥引导送考车辆有序通行。大队铁骑中队驻守考点一线,为考生发生突发情况提供“闪电响应”。

考生小吕因腿受伤不方便进考场,需要民警帮助。接到任务后,6月7日7时30分许,凤台县公安局交管大队城区中队指导员黄衢、民警赵乐旗和大队办公室人员带领辅警用警车将她安全护送到考点,又用轮椅将小吕抬上教室

台阶送到考场的座位上。

6月7日一大早,寿县三中一考生发现身份证丢失,遂立即向小区附近考点的执勤交警求助。接到求助后,交警寿县大队七中队铁骑带领考生前往城投补办临时身份证并将考生送至考场。

当天8时35分,交警田家庵二大队辅警陈国瑞接到求助:一名考生忘带身份证,需要回家拿,不得已请求交警帮助。交警立即驾驶摩托车带考生回家拿,终于在开考前将考生顺利送到考点。

有一处考试现场,两位考生因户籍证明存在问题,大通交警大队民警立即驾车前往政务中心帮助考生办取临时证件,成功将证件于开考前送至考生手中。

本报通讯员

宣教进校园 携手护成长



为切实维护少年儿童合法权益,提高未成年人安全防范意识和自我保护能力,营造呵护未成年人健康成长的浓厚社会氛围,全市公安机关近日组织民警走进校园开展“同心护未来,携手护成长”——儿童安全校园行主题宣传教育活动。

本次活动设置了消防安全、交通安全、医疗急救、自然灾害、居家安全等多个与生活息息相关的体验主题,让孩子们通过角色扮演、现场体验、实景观摩等方式进行了“沉浸式”的体验学习。在活动现场,针对少年儿童安全防范意识相对较弱,易受外界引诱、鉴别力不高等特点,民警们从“防拐骗安全注意事项”“坏人拐骗常用手段”等几方面重点做详细讲

解;普及“五个警报”“三点谨记”知识,引导同学们遭遇不法侵害怎样辨别、如何应对,切实提高青少年儿童防拐骗防侵犯意识,自觉抵御各种不良行为引诱和侵害,保护自身安全。

本次宣教活动寓教于乐,采用“讲、练、训、演”相结合的模式,还原各类应急现场,让家长和孩子在紧张严肃的模拟现场学习公共应急安全知识,极大地提高了家长和孩子们的应急处置能力。

“今天的活动很好玩也很有意义,通过不同形式的课程讲解和体验,孩子们学会了很多必备技能,家长和孩子都很开心。”参加亲子活动的刘女士说道。

本报通讯员